Zadania egzaminacyjne z matematyki - log3
. 1 f3f
1.0blicz:  a) Iogsg, b) log z\v3), o log,48 - log,3,

d) logs 2 + log,18, ) 2lo0g,10 - 2l0g, 5.

2.Wytacz czynnik przed pierwiastek:

a. 4112 b. /486 .. 381 d. 3/-135

TN x-3_3
3.Rozwigz réwnania: a)x(x+3)-2= (x-4) (x+2), b) ——=—,
X+2 5
4.Usun niewymierno$¢ z mianownika:
1 . 32 3 L7
— . — == . v
NG 23 95 i
5.0blicz:
101
a. 42.48 b 3/343:64 c. 364.216 4.%27 -39 22 .82

e.

6. Przyprostokatna tréjkata prostokatnego ma dtugoéé 18 cm, a kat lezacy naprzeciw niej ma miare 30 °.
Oblicz dtugosci pozostatych bokdéw trojkata.

4
7. Wiedzac, ze dla pewnego kata ostrego & ,tg ¢ = 5 ,obliczsin i cos

8.0blicz obwdd tréjkata przedstawionego na rysunku. Wyniki podaj w zaokragleniu do dwdch miejsc po

przecinku.
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Rozwiazania s. 35

V2014, 1 p. | Warto$¢ wyrazenia =1 $5+ jest rowna
A -2 B.-243 c.2 D.2y3
V12012, 1 p. | Marza réwna 1,5% kwoty pozyczonego kapitatu byta rowna 3000 z.
Wynika stad, ze pozyczono
A. 45zt B. 2000 zt C. 200 000 zt D. 450 000 z}

- ajac kazdei
wyrazenia jest

VIl 2012, 1 p. | Dlugos¢ boku kwadratu k, jest o 10% wigksza od dtugosci boku
kwadratu k,. Wowczas pole kwadratu k, jest wieksze od pola kwadratu k,

A.010% B.o 110% C.021% D.o 121%

VI 2012, 1 p. ] Tloczyn 97° - 3% jest réwny
A3 B.137 c.9*! D.9”

VIII 2012, 1 p. | Liczba log;27 - log;1 jest réwna

A.0 B.1 C.2

V2013, 1 p. | Liczba log 100 - log, 8 jest réwna
A. -2

B.-1 C.0 D.1

stal za niego

jednego litra

gledny tego V2010, 1 p. | Spodnie po obnizce ceny o 30% kosztuja 126 zl. Ile kosztowaly

spodnie przed obnizka?
A. 163,80 zt B. 180 zt C.294 7zt D. 420 zt
%. Gdyby do
oy iby$ . 2% 371
zymaliby$my V 2010, 1 p. | Liczba (—~2.1

=
ia zmieszaé 3
Al B.4 C.9 D. 36

Dane sg liczby a = —%,b = log164,c = log127. Iloczyn abc jest réwny

1 1
- tezd A -9 B.-5 C.5 D.3

J1SIMAZO3IZY A9Z0I1 °}

0
) jest rowna

kie stezenie

I V2015, 1 p. | Kwote 1000 zt ulokowano w banku na roczng lokate oprocentowang

i na lokate w wysokosci 4% w stosunku rocznym. Po zakonczeniu lokaty od naliczonych odsetek

fzowane s3 co odprowadzany jest podatek w wysokosci 19%. Maksymalna kwota, jakg po uptywie
] roku bedzie mozna wyptacic¢ z banku, jest rowna

81 4 81 4
B e 81000 - (1- 4 - 745) c.1000- (1 +-3% - o)

19 4 19 4
8.1000'(1'*‘1—00'@) D.lOOO-(l—W‘m)
| V12012, 2 p. | Srednia wieku w pewnej grupie studentéw jest réwna 23 lata. Srednia
ieku tych studentéw i ich opiekuna jest rowna 24 lata. Opiekun ma 39 lat. Oblicz,

skali roku ilu studentéw jest w tej grupie.
Jaka kwote

Vi 2012, 2 p. | @ Uzasadnij, ze suma kwadratow trzech kolejnych liczb catkowitych
‘przy dzieleniu przez 3 daje reszte 2.




